

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百一十八篇

“你们常存忍耐吗？”

你们常存忍耐，就必保全灵魂（路21:19）。

你们常存忍耐，就会赢得灵魂（ASV）。

这篇文章主要是针对灵里软弱和脆弱的人，然而就是神的最伟大的战士有时也会感到疲乏，需要注意这个信息。

赢得灵魂是美好的！耶稣责令我们去传福音，赢得灵魂。我们已经听到过许多关于赢得灵魂的讲道：……有智慧的必能得人（箴11:30）。但我们不仅要拯救他人的灵魂，还必须拯救，赢得和保守自己的灵魂。这就是本文的主题。耶稣说，你们常存忍耐，就必保全灵魂。所以从这段经文中看到我们有可能失去自己的灵魂。许多虔诚的基督徒在试图拯救别人的灵魂时失去了自己的。

如今，许多人所做的使他们失去自己灵魂的事情之一就是发现自己的错误。真正的耶稣追随者不会挑别人的毛病；不会挑配偶的毛病，不会挑牧师的毛病，也不会挑兄弟姊妹的毛病。使徒保罗告诉我们，所以我们不可再彼此论断……（罗14:13）。

既然现在我们呼吁不要挑别人的毛病，作为神所爱的子民，我们也不可以挑自己的毛病！当我们把挑别人毛病的矛头转向我们自己时，也对主造成的是同等的忧伤。所有神的子民对祂来说都是宝贵的，正如神不希望我们对别人批评和挑毛病一样，祂不希望我们剖析自己，把自己割得支离破碎。

我们不应该对神所救赎的，对用祂的宝血所购买的灵魂挑毛病，无论是别人的还是我们自己的。你们常存忍耐，就会赢得灵魂。定要让圣灵光照我们的问题。神已经差派圣灵，他既来了，就要叫世人为罪，为义，为审判（约16:8）。让圣灵使我们对自己的缺乏引起注意。因为当圣灵对我们的灵魂动手术时，我们总是会成为更好的人；但是当我们对自己的灵魂动手术时，总是搞得比开始时更糟糕。当我们对自己动手术时，我们把自己变成屠夫，魔鬼还要帮我们一把。

请注意，圣灵的定罪总是温柔的（我是指神的子民被定罪时）。圣灵的定罪总是与盼望相联，总是沐浴在神的爱中。其实，这是神对我们的大爱的表现之一，祂会对我们定罪，使我们得到洁净，使我们得以转变，使我们更加成为基督的样式。

但是，正如圣灵有定罪的能力，魔鬼也有一个假冒的，使我们感到是失败者的“定罪计划”：就像大卫曾经说他自己是一条虫一样。事实上，我们在耶和華的手中要作为华冠，在你神的掌上必作为冠冕（赛62:3）。当然，有时我们需要借着羔羊的宝血和圣灵的定罪，让我们认罪悔改，得到洗涤和打磨。

所以我们必须知道圣灵与魔鬼对我们定罪之间的区别。魔鬼定罪的程序总是带有谴责，没有盼望甚至绝望。它总是试图让我们专注于自我：我们的软弱，失败和过去的罪恶。这使我们变本加厉地把脸埋在泥土中，活在自我里。魔鬼试图让约书亚与他的跟随者们永远在尘土和灰烬中打滚。那是他的作为。但神的计划是为了让他摆脱失败，站起来并完成神所赐予他的工作。

圣灵对我们的定罪使我们定睛于耶稣。它让我们看到神的应许，而不是问题。它让我们不要往后看或不看我们的过去，因为我们过去的罪已经被淹没在神的遗忘的海洋中了。

然而，我也必须告诉你，每当宝贵的圣灵在责备真正的圣徒时，魔鬼立即试图玷污圣灵的美好，纯洁和圣洁的定罪。他试图扭曲这种定罪，试图让我们绝望和没有盼望。

所以，亲爱的圣徒啊，要谨慎；常存忍耐，就必保全灵魂。不要让魔鬼把你陷入绝望或没有盼望。仰望为我们信心创始成终的耶稣（来12：2）。神已经为你的生命投资了这么多，让祂自己的儿子为你而死，为你从死里复活，并且通过让祂升天“长远活着，为你祈求”。（来7:25）。

通过基督，神已经为你投入了极大的代价，无论你犯下的任何罪恶或失败，解决这个问题的代价将永远不会超过祂最初投入拯救你所付出的投资！让我给你举一个例子：有一个人用毕生积蓄作投资，没有用贷款花了一百万美金买了一家酒店。有一天，他得知这栋酒店的十楼有水管泄漏，水把所有楼下的地毯都毁了。他还得到报告说其中一个房间的天花板垮了。现在，让我问你，这人要怎么做？他要花费十万美金来解决这个问题呢，还是要摧毁整座建筑，失去一百万美元的投资？嗯，我想你知道答案！所以耶稣也是这么想，弟兄姐妹！耶稣已经为你投资了这么多，“长远活着，为你祈求”，祂情愿修补你，而不是摧毁你，或者以任何方式失去你。你是祂最宝贵的投资，祂不打算把你交给魔鬼。

只要你认罪，悔改，并且诚心，祂就会修补你，修补你，修补你，即使是70个7次，甚至要做上千次。祂修补你所用的代价永远不会超过当初祂对你的投资，即为你流血，舍弃宝贵的生命。全能的神绝对不愿失去你，尽管你可能让祂失望了无数次。然而，如果你是认真的，弟兄姐妹，在每一次失败之后，你将更加坚定地神而努力，并更加小心。

另外，不要让魔鬼把你拖到认罪的祭坛上，而是让圣灵用慈爱，温和的声音，以圣洁和敬畏神的方式把你带到祭坛前。圣灵对你的定罪总是使你成为一个更好的人，而来自魔鬼的定罪总是使你更难受，沮丧和失去盼望。你们常存忍耐，就必保全灵魂。对自己有耐心。对自己有耐心就像神对你一样！哦，神对亚伯拉罕多么有耐心啊，用了20年的时间等到亚伯拉罕能被信任，才交托给他一个儿子。祂对摩西多么有耐心啊。用了40年的时间等待摩西成为一个可以被信赖的拯救者。直等到使徒约翰九十出头才开始写作。

因为神对你有耐心，你需要对自己有耐心。当然不是要偷懒，因为需要经年累月的时间和许多磨练造就一个成熟的圣徒。有些人不耐烦，短期内做了善工，但他们的生命就像灿烂的流星：他们像在永恒的天空中瞬间出现的亮光，很快就消失了！但那些有耐心的人，那些从挫折中学会忍耐的人，就是神所珍爱的王国海边上微弱的灯光，将一个又一个的灵魂带到神的休憩的港湾。

你们常存忍耐，就必保全灵魂。弟兄姐妹，认清圣灵的责备和恶魔的控告之间的区别。知道耐心对于保守你的灵魂是多么重要和奇特啊。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org